

## PNZ - Wechsel-Farbe

(PNZ renovačná farba)



### Charakteristika:

PNZ-Wechsel-Farbe slúži ako základný náter na prekrytie starých nevzhľadných povrchov. Po následnom pretretí PNZ HOLZ Lazur získa povrch vzhľad nového lazurovaného dreva. PNZ-Wechsel-Farbe je náter vysoko odolný proti poveternosti, s vysokou vodoodpudivosťou a vysokou životnosťou. Je vyrobený na báze prírodných olejov, bez rozpúšťadiel, reguluje vlhkosť, je nestekavý, priedušný, bez zápachu.

### Použitie:

Prekrýva staré tmavé a zvetralé povrchy. Pre všetky drevené povrchy a predmety vo vnútornom aj vonkajšom prostredí, ako sú okná, parapety, obklady, dvere, ploty, balkóny, záhradné stavby a nábytok, aj včelie úle.

### Spracovanie:

Zvetrané staré povrchy dôkladne obrúste. Odstráňte huby a lišajníky. Odstráňte nesúdržné staré nátery. Podklad musí byť suchý, čistý a odmastený. Pri hubovom napadnutí, povrch najprv ošetríte prípravkom PNZ IMPRÄGNIER-GRUND. PNZ Wechsel-Farbe naneste štetcom, valčekom alebo pištoľou v 1-3 vrstvách. Musí vzniknúť jednoliaty, súvislý náter. Pri prerážaní farebných častíc alebo predchádzajúcich olejových náteroch vykonajte pred alebo medzi nátermi ošetrovanie prípravkom PNZ-GRUND Imprägnierung. Posledný náter musí byť PNZ Wechsel-Farbe. Pracovná teplota min. 8 ° C.

### Doba schnutia:

Náter je nelepivý po 1 hodine. Pretierateľný po 2-4 hod, úplne zaschnutý po 8-12 hod. Pri chladnom a vlhkom počasí alebo pri vysokej vzdušnej vlhkosti sa doba schnutia môže predĺžiť.

**Spotreba:** 1 liter na cca 10 m<sup>2</sup>.

**Skladovanie:** dobré uzavreté v chlade (chrániť pred mrazom).

**Čistenie:** znečistené pomôcky ihneď umyte vodou a mydlom.

### Zloženie:

Zušľachtené prírodné oleje, sójový ľanový olej, damar, metylcelulóza, titánová beloba, pigmenty kovových oxidov, zirkónové kobaltová mydla.

**Balenie:** 0,75 l, 2,5 l, 10 l a viac



Partizánska 687/88, 058 01 POPRAD, Tel., fax: + 421/52/7756743, [ancora@stonline.sk](mailto:ancora@stonline.sk), [www.ancoraart.sk](http://www.ancoraart.sk)